Capacitação Juízes de Kata 2024





OUTLINE



Federação Paulista de Judô

Secretaria: Rua Airosa Galvão,45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862.0749 - (11) 3872.2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

CAPACITAÇÃO DE JUIZES DE KATA JU-NO-KATA - KIME-NO-KATA – KODOKAN-GOSHIN-JUTSU

REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO:

Federação Paulista de Judô

DATA E LOCAL DO EVENTO:

DATA: 10 de março de 2024.

LOCAL: C.A.T. – Federação Paulista de Judô

Rua Airosa Galvão, 45 – Água Branca – São Paulo – SP

Início: 08h

CONTATOS:

Federação Paulista de Judô

E-mail: fpj@fpj.com.br

PARTICIPAÇÃO E INSCRIÇÃO:

Destinado a todos interessados portadores da graduação mínima de 3º dan e devidamente registrados na F.P.Judô.

Lembramos que para atuar como juiz de kata é obrigatório a participação na capacitação.

Quem desejar participar da <u>Capacitação de Juizes de Kata</u> para adquirir conhecimento poderá participar como <u>ouvinte</u>, neste caso o participante não receberá certificado e não poderá atuar como juiz de kata.

Quem participou da <u>Capacitação de Juizes de Kata</u> do dia 18/02/24 como pagante e desejar participar desta Capacitação, pagará a taxa de R\$70,00.

O Técnico responsável de cada entidade deverá realizar a inscrição de todos os participantes no link abaixo até <u>05 de março de 2024</u>.

https://bit.ly/3UAojrs

Obrigatório judogi branco













Federação Paulista de Judô

Secretaria: Rua Airosa Galvão,45 - Água Branca - São Paulo SP - Cep 05002-070 Tel: (11) 3862.0749 - (11) 3872.2565 Site: www.fpj.com.br email: fpj@fpj.com.br

TAXA:

Taxa de inscrição até o dia 05/03:

- ✓ Juiz de kata R\$182,00 (cento e oitenta e dois reais).
- ✓ Juiz de kata(participou da capacitação do dia 18/02/24 como pagante) -R\$70,00 (setenta reaisi).
- ✓ Ouvintes R\$70,00 (setenta reais).

Para o ano de 2024 teremos uma alteração na forma de pagamento, conforme informações abaixo:

O responsável pela entidade deverá realizar a inscrição de todos os participantes de uma vez via link;

Na inscrição deverão anexar somente o formulário com os nomes dos participantes, que está em anexo;

Depois as entidades receberão um boleto com o valor de todas as inscrições;

Não serão mais aceitos PIX para pagamentos.

OBS. Taxas pagas não serão devolvidas.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

Conteudo: critérios de avaliação e prático de Ju-No-Kata, Kime-No-Kata e Kodokan-Goshin-Jutsu.

São Paulo, 19 de fevereiro de 2024.

Depto Técnico da Federação Paulista de Judô









